Teomerpusn, 8 ”A”, 17 dpeBpansa, goMmalnHee 3agaHue.

1) Ha mpogomxenun xopast AB okpyxHOcTH 3a TOUKy B B3ara Touka C. U3 Toukm C K OKPYKHOCTH TPOBEEHA
kacarensHas C'D. Nasectno, uro CB = DB. Jokaxure, uro CD = DA.

2) B okpyxuocrs Buucan rpeyroasauk ABC (Bepuunbl nepeducaensl nporus 4acosou crpeiku). [lycrs M — cepeguna
Bcu N — cepenuna CA. IMycts NM nepecekaer cropoust AC u BC' B Toukax P u ). Jokaxure, uro CP = CQ).

3) [Be okpyxuocTu nepecekaiorcs B Toukax A u B. B Touke A nposeau KacarenbHYO K IEPBOU OKPYXKHOCTH, U OHA
nepeceksa BTopyo B Touke C. B Touke B mpoBein KacaTeIbHYO KO BTOPOM OKPYKHOCTY, U OHA TIEPECEKIa TIEPBYI0 B TOIKE
B. Nokaxute, uto AD||BC.

4) B Tpeyroavuuke ABC nposemu Beicory BH (H na cropone AC). W3 Touku H omycTumu nepreHaukyaapbl HP u
HQ ua cropoust AB u BC coorsercreenno. [Jokaxure, uro APQC Bnucas.

5) (IIpogomxenue.) lIycre M — cepeauna AB, a N — cepeguna BC'. Hokaxure, uro M NQP Buucan.

6) B rpeyrousuuxke ABC nposegenst buccekrpucsl AA; u BB, nepecekaroumecs B Touke . Oxazanoch, 410 4eThIpéx-
yromwuuk [ B1C A, snucan. Haugure ZACB.

7) B oxpyxnocTu xopast AB u C'D mepecexaioTcs o mpambiv yraoM. [lokaxute, ato AC? + BD? = 4R2.

8) B Brinykiom werwipéxyroasuauke ABC D nposean 6uccekTpuck Beex yrioB. BuccekTpucer yruos LA u /B nepecexa-
orca B touke K, yriuos /B u /C — B touke L, yruoe ZC' u /D — B Touxe M u yruoe /D u /A — B Touke N. Jokaxure,
aro K LM N enucas.



